

БЕОГРАД

Дана 10.05.2011



ШЕФ  
ВАНДАРНИЧНЕ  
ПИСАРНИЦЕ

21.Ст-2319/2011

**ПРИВРЕДНИ СУД У БЕОГРАДУ**, судија *Драгана Ковачевић*, као стечајни судија, у поступку спровођења стечаја над стечајним дужником „**ДАНИНО**“ д.о.о. – у стечају из Београда, улица Генерала Згоњанина 1., на рочишту одржаном дана 05.04.2012. године донео је:

## РЕШЕЊЕ

**I ЗАКЉУЧУЈЕ СЕ** поступак стечаја над стечајним дужником „**ДАНИНО**“ д.о.о. – у стечају из Београда, улица Генерала Згоњанина 1., матични број: 20262630, ПИБ:104890400.

**II НАЛАЖЕ СЕ** стечајном управнику да расположивим средствима из предујма за покретање стечаја покрије настале трошкове, те да уколико по покрићу насталих трошкова преостану средства, та средства уплати у буџет Републике Србије.

**III НАЛАЖЕ СЕ** Агенцији за привредне регистре из Београда, Бранкова 25, да изврши брисање стечајног дужника „**ДАНИНО**“ д.о.о. – у стечају из Београда, улица Генерала Згоњанина 1.

**IV НАЛАЖЕ СЕ** стечајном управнику да, по покрићу насталих трошкова, угаси текући рачун стечајног дужника, а евентуално расположива средства на рачуну пренесе на рачун судског депозита број: 840-298802-02.

**V НАЛАЖЕ СЕ** Републичком заводу за статистику да брише из своје евиденције стечајног дужника са матичним бројем 20262630.

**VI НАЛАЖЕ СЕ** Пореској управи филијала Раковица да угаси порески идентификациони број стечајног дужника 104890400.

**VII ОТКАЗУЈЕ СЕ** испитно рочиште заказано за 10.05.2012. године и констатује се да нема услова за одржавање завршног рочишта.

**VIII** По правоснажности овог решења, и по завршном извештају стечајног управника уз доставу уништених печата стечајног дужника и потврде о гашењу текућег рачуна, а у вези става II и IV овог решења, Суд ће донети посебно решење о разрешењу дужности стечајног управника Данка Мимића из Земуна.

## Образложење

Решењем Привредног суда у Београду 21.Ст-2319/2011 од 26.01.2012. године, покренут је поступак стечаја над стечајним дужником „**ДАНИНО**“ д.о.о. из Београда, улица Генерала Згоњанина бр. 1.



Истим решењем, заказано је поверилачко рочиште за 05.04.2012. године и рочиште за испитивање потраживања за 10.05.2012. године.

На рочишту које је одржано као поверилачко, дана 05.04.2012. године, стечајни управник је образлажући извештај о економско финансијском положају стечајног дужника од 06.03.2012. године истакнутог на огласној табли Суда 29.03.2011. године остао при свему из извештаја, истакао да стечајни дужник не поседује никакву имовину, како покретну тако и непокретну, те да су испуњени услови за закључење стечаја применом члана 13. Став 2. Закона о стечају.

Присутни пуномоћник повериоца се није противио, него је оставио суду на оцену предлог стечајног управника.

Чланом 13. Став 2. Закона о стечају је прописано да „ако се утврди да је имовина стечајног дужника мања од висине трошкова стечајног поступка или да је имовина стечајног дужника незнатне вредности, стечајни поступак се закључује без одлагања“.

Обзиром да стечајни дужник према писменом извештају о економско-финансијском положају, који је предат Суду дана 29.03.2012. године, нема никакве имовине, то је у изреци решења одлучено применом напред наведеног члана Закона о стечају, будући да су за његову примену испуњени сви услови, уз налог стечајном управнику да поступи по ставу II истог, а сходно овлашћењу из Става 3. истог члана 13. Закона о стечају.

***Поука о правном леку:***

Против овог решења може се изјавити жалба Привредном апелационом суду у Београду у року од 8 дана од дана оглашавања на огласној табли суда, објављивања у Службеном гласнику РС, а преко овог Суда.

Стечајни судија

Драгана Ковачевић  
-за тачност одговара за оверјава-



***Доставна наредба:***

- Решење објавити у Службеном гласнику РС
- на огласну таблу Суда
- стечајном управнику Данку Мимићу из Земуна, улица Горњоградска 9
- Агенцији за привредне регистре из Београда, Бранкова 25
- НБС– Одсеку за принудну наплату, Крагујевац, Бранка Радичевића 16
- Министарству финансија ПУ Раковица, Београд, Мишка Крањца 12
- Агенцији за лиценцирање стечајних управника из Београда, Кнез Михаила 1-3
- Републичком заводу за статистику, Београд, Милана Ракића 5

**ПРИВРЕДНИ СУД У БЕОГРАДУ**, стечајни судија **Драгана Ковачевић**, одлучујући у стечајном поступку над **“ДАНИНО“ д.о.о. - у стечају из Београда, Генерала Згоњанина 1** донео је дана 11.05.2012. године

## Р Е Ш Е Њ Е

**РАЗРЕШАВА СЕ** дужности стечајног управника над стечајним дужником „ ДАНИНО “ д.о.о. - у стечају из Београда, Генерала Згоњанина 1 , стечајни управник Данко Мимић из Земуна.

## О б р а з л о ж е њ е .

Решењем Привредног суда у Београду 21.Ст-2319/2011 од 05.04.2012. године закључен је поступак стечаја над стечајним дужником „ ДАНИНО “ д.о.о. - у стечају из Београда, Генерала Згоњанина 1.

Ставом VIII итог наведено је да ће Суд посебним решењем разрешити дужности стечајног управника по достављању завршног извештаја стечајног управника, потврде о гашењу рачуна и уништених печата стечајног дужника.

Како је стечајни управник уз поднесак од 11.05.2012. године доставио завршни извештај стечајног управника, потврду Banca Intesa а.д. Београд којом се потврђује да је рачун стечајног дужника угашен и уништене печате стечајног дужника, то је донето решење као у изреци у смислу члана 32. став 2. Закона о стечају.

### **Поука о правном леку:**

Против овог решења може се изјавити жалба Привредном Апелационом суду у Београду у року од 8 дана од дана од дана пријема истог, а преко овог Суда

**Стечајни судија**

**Драгана Ковачевић**  
-за тачност отпрајка оверава

